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2024. március 26-i rendes ülésének jegyzőkönyvéből

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Gazdasági, Pénzügyi, Városfejlesztési és Turisztikai Bizottsága

64/2024. (III.26.) GYVTB HATÁROZATA

a Szigetvári Birkózó Sport Egyesület által 7900 Szigetvár 1787/124 hrsz. alatti ingatlanon
pályázat keretében tervezett beruházáshoz kapcsolódó tulajdonosi hozzájárulás megadásáról

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági, Pénzügyi, Városfejlesztési és
Turisztikai Bizottsága megtárgyalta az ,Előterjesztés a Szigetvári Birkózó Sport Egyesület által 7900
Szigetvár 1787/124 hrsz. alatti ingatlanon pályázat keretében tervezett beruházáshoz kapcsolódó
tulajdonosi hozzájárulás megadásáról" tárgyú napirendi pontot, és az alábbi határozatot hozta:

1.

Felelős:

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági, Pénzügyi, Városfejlesztési és
Turisztikai Bizottsága Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szigetvár Város
Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2011.
(I.21.) önkormányzati rendelete 3. számú melléklete III[/1.. a Gazdasági, Pénzügyi,
Városfejlesztési és Turisztikai Bizottságra átruházott hatáskörök k) pontjában meghatározott
hatáskörében eljárva az 1/1 tulajdonát képező 7900 Szigetvár 1787/124 hrsz. alatti ingatlanon a
Szigetvári Birkózó Sport Egyesület által a Zöld Oázis pályázati program keretében tervezett
beruházáshoz kapcsolódó tulajdonosi hozzájárulást a mellékelt tartalommal megadja.

Jelen tulajdonosi hozzájárulás nem mentesíti a kérelmezőt az esetleges további engedélyek
beszerzése alól.

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági, Pénzügyi, Városfejlesztési és
Turisztikai Bizottsága felhatalmazza Dr. Vass Péter polgármestert, hogy döntéséről ezen
határozatot megküldésével tájékoztassa a Szigetvári Birkózó Sport Egyesületet.

Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Hábián Bálint aljegyző
Határidő: 2024. március 28.

A kivonat hiteléül: Antal

Balaskó Tamás s. k.
bizottsági elnök

jegyzőkönyvvezető



SZIGETVÁRI POLGÁRMESTERI HIVATAL
Titkársági Osztály

7900 Szigetvár, Zrínyi tér 1.

KIVONAT

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági, Pénzügyi, Városfejlesztési és
Turisztikai Bizottsága

2024. március 26-i rendes ülésének jegyzőkönyvéből

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Gazdasági, Pénzügyi, Városfejlesztési és Turisztikai Bizottsága

65/2024. (III.26.) GYVTB HATÁROZATA

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági, Pénzügyi, Városfejlesztési és Turisztikai
Bizottsága megtárgyalta az ,Előterjesztés Kisváros Nonprofit Kft. részére tulajdonosi hozzájárulás
megadásáról a 7900 Szigetvár, Szent I. Itp. 4. szám 1655/4 hrsz. alatti Mentőállomás területén található
1 db nyírfa kivágása tárgyában" tárgyú napirendi pontot, és az alábbi határozatot hozta:

1

Felelős:

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági, Pénzügyi, Városfejlesztési és
Turisztikai Bizottsága Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szigetvár Város
Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2011. (I.21.)
önkormányzati rendelete 3. számú melléklete II[/1., aGazdasági, Pénzügyi, Városfejlesztési és
Turisztikai Bizottságra átruházott hatáskörök k) pontjában meghatározott hatáskörében eljárva
a Kisváros Városüzemeltetési Közhasznú Nonprofit Kft. részére tulajdonosi hozzájárulást ad a
mellékelt kérelemben foglaltak szerint a 7900 Szigetvár, Szent I. Itp. 4. sz. 1655/4 alatti
Mentőállomás területén található 1db nyírfa kivágása tárgyában az alábbi kikötéssel:

e —A tulajdonosi hozzájárulás nem mentesíti kérelmezőt a szükséges egyéb engedélyek,
hozzájárulások beszerzése alól.

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági, Pénzügyi, Városfejlesztési és
Turisztikai Bizottsága felkéri a város polgármesterét, hogy ezen határozat megküldésével
tájékoztassa a Kisváros Nonprofit Kft-t döntéséről.

Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Dr. Weszner Veronika jegyző
Határidő: 5 napon belül

A kivonat hiteléül: Antal éa HI

Balaskó Tamás s. k.
bizottsági elnök

jegyzőkönyvvezető
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KIVONAT

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági, Pénzügyi, Városfejlesztési és
Turisztikai Bizottsága

2024. március 26-i rendes ülésének jegyzőkönyvéből

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Gazdasági, Pénzügyi, Városfejlesztési és Turisztikai Bizottsága

66/2024. (III.26.) GYVTB HATÁROZATA

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági, Pénzügyi, Városfejlesztési és Turisztikai
Bizottsága megtárgyalta az ,Előterjesztés a Pécsi Tudományegyetem Régészet Tanszék részére
tulajdonosi hozzájárulás utólagos jóváhagyásáról Szigetvár-Turbék régészeti feltárás tárgyában a 7900
Szigetvár, 3420 hrsz., 3421 hrsz., 3742/1 hrsz. és 3742/2 hrsz. alatti ingatlanok vonatkozásában" tárgyú
napirendi pontot, és az alábbi határozatot hozta:

1.

Felelős:

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági, Pénzügyi, Városfejlesztési és
Turisztikai Bizottsága Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szigetvár Város
Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2011. (I.21.)
önkormányzati rendelete 3. számú melléklete III/1., a Gazdasági, Pénzügyi, Városfejlesztési és
Turisztikai Bizottságra átruházott hatáskörök k) pontjában meghatározott hatáskörében eljárva
a Pécsi Tudományegyetem Régészet Tanszék részére a tulajdonosi hozzájárulást utólagosan
jóváhagyja Szigetvár-Turbék régészeti feltárás tárgyában a kérelemben foglaltak szerint a
Szigetvár, zártkert 3420 hrsz., 3421 hrsz., 3742/1 hrsz. és 3742/2 hrsz. alatti ingatlanok
vonatkozásában az alábbi kikötéssel:

e — A tulajdonosi hozzájárulás nem mentesíti kérelmezőt a szükséges egyéb engedélyek,
hozzájárulások beszerzése alól.

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági, Pénzügyi, Városfejlesztési és
Turisztikai Bizottsága felkéri a város polgármesterét, hogy ezen határozat megküldésével
tájékoztassa Pécsi Tudományegyetem Régészeti Tanszék képviseletében eljáró Dr. Pap Norbert
tanszékvezető egyetemi tanárt a döntéséről.

Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Dr. Weszner Veronika jegyző
Határidő: 5 napon belül

(
A kivonat hiteléül: Antal (sel ere

Balaskó Tamás s. k.
ASÓT TtegzosTi bizottsági elnökgo 9.2

8hú
1.

jegyzőkönyvvezető


